

郑州储备肉蛋菜投放至21日

冷鲜肉不限量投放,价格比市场便宜20%

本报讯(郑报全媒体记者赵柳影文/图)昨日,郑州市政府应急储备猪肉正式通过240多个超市、便利店投放市场,保障春节期间市场供应。据悉,本次投放的储备猪肉均为冷鲜肉,将不限量投放到本月21日。随后,新鲜蔬菜和鸡蛋也将于17日至21日相继投放市场。

上午9点半,记者在华润万家秦岭路店看到,政府储备肉蛋菜的标牌标识设置得十分醒目。投放首日,已经吸引众多市民前来购买。大家表示,这次投放的储备猪肉价格优惠,品质也有保证,正好买回去包饺子、炸酥肉,为春节年夜饭做准备。

据了解,本次投放的储备猪肉均为冷鲜肉,主要是带皮前腿肉、带皮后腿肉、带皮五花肉、精瘦肉、排骨、猪蹄6个品类。排骨的政府指导价为每斤27.9元,精瘦肉每斤27.6元,猪蹄每斤26.8元,带皮五花肉每斤25.6元,带皮后腿肉每斤22.7元,带皮前腿肉每斤20.5元。

“本次投放的猪肉都是全冷链送来的,有检验检疫认证,并且价格比市场价便宜20%左右。”该店店长马玉明说,市民可以放心购买,在投放期间,会做到及时供应,不断档不缺货。

据了解,此次参与政府储备猪肉投放的有240多家连锁超市、便利店,市民可就近选择丹尼斯、世纪联华、华润万家、永辉超市、北京华联、大润发、大商、正道思达、万邦生鲜、宏利来等门店。

此外,1月17日至1月21日(农历腊月二十三至二十七),郑州将向市场投放新鲜鸡蛋和蔬菜,包括大白菜、白萝卜、圆白菜、土豆、洋葱、蒜薹、黄瓜、西红柿、辣椒、芹菜10个菜品。

外国人爱上河南速冻食品

我省速冻食品出口实现“8连增”

本报讯(郑报全媒体记者侯爱敏)记者昨日从郑州海关获悉,郑州思念食品有限公司近期申报的一批速冻水饺和速冻面点,经郑州海关所属金水海关检验合格后,顺利出口美国,为春节期间大洋彼岸的餐桌增添一份“中国味道”。据郑州海关统计,2019年我省共出口速冻食品815批次、货值1.14亿元人民币,同比分别增长17.8%、15.9%,连续8年保持15%以上的高速增长。全年速冻食品出口货值首次突破亿元,成为河南开放型经济发展的新亮点。

为持续促进河南速冻食品扩大出口,郑州海关采取多项措施,为河南速冻食品“卖全球”保驾护航。出口通关放行速度提高70%以上,出口食品生产企业备案申请材料由近10项缩减至1项,办理时限从20个

工作日缩短至5个工作日。

8年来,河南速冻食品出口市场数量从个位数发展到覆盖亚欧美非等五大洲的20多个国家和地区,近年来又搭乘“一带一路”贸易便车,顺利出口到泰国、新加坡、阿联酋等“一带一路”沿线国家和地区。郑州海关所属金水海关2019年帮扶企业成功开拓西班牙、南非和沙特阿拉伯等新市场。

郑州海关食品处相关负责人表示,我省出口的速冻食品种类主要包括速冻水饺、汤圆、面点、粽子等20多个品种。目前已经形成了以郑州为中心,以思念、三全为代表的速冻食品出口产业集群,出口产业集群化和规模化效应初显。为保障我省速冻食品叫响品牌,郑州海关积极引导企业按照国际先进标准组织生产,8年来未发生国外通报、退运或销毁等食品安全质量问题。



体彩载爱而来 温暖回家之路

正值寒冬腊月,又逢岁末年初,就在很多人准备回家与亲人一起欢度春节假期的时候,各地体彩人却比往日更加繁忙。他们正用心推出一项又一项体贴入微的公益活动,免费班车、爱心小板凳、图书、棉衣等暖心的春节礼物让冬天不再寒冷,让归途不再孤单。



宁夏:发出105班次免费班车

“我已经连续两年乘坐宁夏体彩的公益班车回家过年了,今年再次获得免费车票,太开心啦!”在银川汽车站,订购到“体彩专线”免费车票的韩晓宇高兴地逢人便讲。

韩晓宇所说的公益班车,是宁夏体彩自2018年起,在春节前夕重点打造的品牌公益活动,即“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动,今年已开展第三年,受到社会各界的广泛好评。

1月9日至23日,宁夏体彩中心安排由银川发往固原、海原、惠农、同心、中卫、中宁、盐池7个线路的指定班次,区内每天7条线路7个班次免费送银川务工人员返乡,共计105班次,预计运送乘客达5775人,活动将持续15天。

浙江:派送1万个爱心小板凳

“爱心小板凳 体彩送温暖”是2018年起,浙江体彩联合浙江影视娱乐频道,在春运期间为站票和带小孩的乘客派送爱心小板凳的公益活动,已惠及数万人。

1月11日至17日,今年的爱心小板凳公益活动再次温暖启程。与往年不同的是,今年派送的范围不再局限于杭州,而是扩大至浙江省金华市、温州市,在杭州东站、杭州城站、金华站、温州站4个火车站,在常规的温馨提醒和天气预报之外,为站票和带小孩的乘客公益派送爱心小板凳,提供最实在的帮助。今年该活动计划派发10000个小板凳,给大家的回家路添一份温暖。

南充:开展法律援助公益宣传

“候车间隙,有机会听专业人士讲法律知识,得知还有公益律师免费帮我们农民工打官司,很有收获。”50多岁的李卫民憨厚地笑着说道。

1月2日,四川南充体彩联合南充市、顺庆区两级司法局与南充市、顺庆区两级法律援助中心及和平路街道办事处,在南充火车站开展“法律惠民生、助力农民工”法律援助宣传活动,通过派发法律援助宣传资料、有奖问答、法律咨询等多种方式向来群众深入讲解法律援助的相关知识。

金华:慰问交警与环卫工人

“辛苦了,衷心感谢你们!”这是浙江金华体彩负责人在1月3日说得最多的一句话。

1月3日,金华体彩开展“冬日送温暖”活动,全体工作人员到全市各大路口慰问交警、环卫工人,为交通道路上的守护者们送去冬日里的温暖。

与此同时,全国各地体彩中心也正开展着各种暖心行动。如1月8日,山西体彩中心联手山西省青少年发展基金会、太原南站、山西省学生联合会开展的“情系学子 晋爱无疆”2020年助力困境学子春节返乡公益行动,资助3000名学子春节返乡,过一个暖心年;广东体彩“情系山区 捐书助学”公益活动走进化州市宝圩镇龙窝小学,捐赠3500册新图书及4个书架,建立“爱心图书室”……临近春节,还有种类更多、惠及更广的公益活动正在陆续推出。致力公益,中国体育彩票一直在路上。
王红亮

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

南阳购彩者喜中 顶呱刮“绿翡翠”25万元

年末岁尾,体彩即开型经典票种10元面值“绿翡翠”给南阳市场送来了一份“大礼”,一等奖25万元扎扎实实地落在南阳一位幸运儿身上。

1月3日,来自南阳市卧龙区蒲山镇4113020298网点传来好消息,一位购彩者喜中“绿翡翠”一等奖25万元。当天下午,中奖者王先生就带着家人一起到南阳分中心兑取了奖金。据悉,王先生购买彩票已经快5年了,他把自己能中奖归结到“坚持”上来,正是由于他多年来不懈的坚持,对体育彩票的“不离不弃”才成就了他的中奖梦想。

谈到奖金的使用,王先生笑着说:“这笔奖金来得太及时了!”他是做工程的,由于资金回收缓慢,这个大奖无疑解决了他的燃眉之急。朱元鹏

中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第20014期

1 6 1 1 6 1 5 0

福彩双色球第20006期

03 04 05 10 16 32+09

福彩3D第20014期

1 3 7

体彩七星彩第20006期

0 9 0 8 9 9 8